

公益体彩暖校园 快乐操场伴成长



“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票品牌公益活动之一，旨在为体育设施匮乏的乡村中小学送去体育器材和公益体育课，培养孩子们的健康理念和健身意识。

“公益体彩 快乐操场”助力孩子健康成长

近日，河南体彩信阳分中心2025年“公益体彩 快乐操场”捐赠活动先后走进信阳市潢川县白店乡中心学校潘店小学、新县泗店乡九年一贯制学校、罗山县灵山镇张楼小学3所学校。

河南体育学院的支教老师带来了刚劲有力的武术表演，学生们则展示了

了将《弟子规》与冬季趣味体育教学巧妙融合的特色课程。

白店乡中心校校长姚贵勇对体彩的捐赠表达了深深感谢：“这份爱心，会成为孩子们强健体魄、快乐成长的动力，也会让潘店小学的操场，真正成为‘阳光成长场’。”

“以前想上一节完整的体育课

都难，现在有了新器材，我们能跟着老师学更多运动技能了！”泗店乡九年一贯制学校的学生代表在捐赠仪式上兴奋地表示。

在张楼小学的捐赠现场，河南体彩信阳分中心不仅送来了篮球、跳绳、健身器材等物资，更现场授予学校“公益体彩 快乐操场”牌匾。

“公益体彩 快乐操场”点燃孩子运动梦想

近日，河南体彩商丘分中心工作人员、代销者代表，先后走进睢县匡城乡第一中学、城郊乡刘庄小学、永城市演集镇丰庄小学、虞城县张集镇第一初级中学以及城乡一体化示范区贾寨镇贺庄小学，举办了2025年“公益体彩 快乐操场”体育器材捐赠仪式。他们为孩子们送去

了种类丰富、质量优良的体育器材，以实际行动助力乡村学校体育教育发展，点燃了孩子们的运动梦想。

此次捐赠的体育器材包括乒乓球台、五人制足球门、双杠、平梯等大型设施，以及篮球、足球、排球、羽毛球拍、跳绳、体操垫、秒表等共计24类，承载着公益体彩的深切关怀。

孩子们为前来出席捐赠仪式的领导和嘉宾系上了红领巾，用少先队员最崇高的礼节表达感谢。随后，受邀的支教老师或体育教师利用部分新器材，现场带领学生们进行了一堂生动有趣的体育体验课，操场上顿时充满了欢声笑语。

(尹浩 崔威)

让蛇年以好运收尾 让马年从好运开始



临近年末，这一年的你是否被好运眷顾？桃花运、事业运、健康运……你收获了哪一项好运？抓住蛇年的小尾巴，再期待一波好运降临吧。

锦鲤——让好运年年有“鱼”

锦鲤在中华传统文化中是一个集幸运、成功、健康与艺术之美于一身的吉祥符号，它既承载了千年传统文化中，对美好生活的向往，又融入了现代社会的娱乐与精神寄托，成为跨越古今的“幸运图

腾”，体彩顶呱刮“锦鲤”主题即开票上市以来受到大家喜爱，持续销售至今，让快乐延续，让好运年年有“鱼”！

“锦鲤”主题即开票共有3个票面场景分别象征喜庆热情的中国红、象征绚丽典雅的松石绿、象征高贵华丽的黑金色为主色调，以红白锦鲤、龙凤锦鲤、黄金锦鲤为主形象，具有前程似锦、龙凤呈祥等美好寓意。

10元面值玩法规则为：刮开覆

盖膜如果出现锦鲤标志，即中得该标志下方所示的金额。

如果出现顶呱刮标志，即中得该标志下方所示金额的3倍，中奖奖金兼中兼得。

20元面值玩法规则为：刮开覆盖膜，如果出现锦鲤标志即中得该标志下方所示的金额；如果出现顶呱刮标志即中得该标志下方所示金额的3倍；如果出现龙标志即中得该标志下方所示金额的10倍，中奖奖金兼中兼得。

十倍幸运——让好运层层叠加

“十倍幸运”票面，满是象征幸运的四叶草和幸运星，让好运和惊喜层层叠加！

玩法规则：刮开覆盖膜，在任意一场游戏中的任意号码与中奖号码相同，即中得该场游戏右方所示的金额；如果出现双鱼标志即中得该场游戏右方所示金额的10倍，中奖奖金兼中兼得。

让蛇年以好运收尾，让马年从好运开始。

(郝运)

互联网购彩藏风险 当心让您落陷阱

互联网购彩看似方便，实则暗藏重重风险。近年来，已有不少购彩者因使用互联网购彩而蒙受财产损失。今日，本报就带您了解互联网购彩潜在的风险，一起守护您的权益。



互联网购彩风险多

目前，部分购彩者选择通过社交平台等方式，委托彩票店销售人员代买彩票，实际上并未持有作为唯一兑奖凭证的纸质彩票。这种“线上委托、线下无票”的方式存在较大的法律纠纷风险。一旦中奖，常常因无法证明彩票的归属权而产生纠纷，购彩者权益难以得到保障。

还有一些通过网络招徕购彩者的机构或个人，看似在线下拥有正规实体店，但实际上根本没有合法资质，他们通过不出票甚至出假票骗取钱财，给购彩者造成了巨大财产损失。

更有甚者，犯罪分子伪装成“彩票内部人员”或“资深导师”，通过仿冒彩票App实施诈骗。以“小利钓大鱼”的套路，初期小额提现成功，让受害者误以为平台可信。随后以“升级会员”“补单激活”等理由要求购彩者大额充值，最终卷款消失。

购彩请认准线下实体店

线下彩票实体店是唯一合法的购彩渠道，请您不要相信网上各种售彩App及其他兜售彩票的机构和个人。根据《彩票管理条例》，我国彩票仅限线下实体店销售，中国体育彩票从未授权任何第三方平台销售彩票，任何通过网络售彩的行为均属违法。

最后还要再次提醒：请您切勿通过互联网购买彩票，请您认准正规线下实体店购买彩票参与公益，并务必妥善保管好您的纸质彩票。

(据中国体彩网)

